

Министр обороны рассказал миру о новейшем российском вооружении

В 2005 году на вооружение российских вооруженных сил будет принято порядка 300 новых и модернизированных образцов военной техники.

Об этом министр обороны РФ Сергей Иванов сообщил во время своего выступления на 41-й Международной конференции по политике безопасности в Мюнхене.

По словам Иванова, адекватное количество вооружений Россия рассматривает как одну из важнейших характеристик, определяющих боеспособность войск. Глава Минобороны напомнил, что в России создан единый орган заказов вооружения и военной техники.

Министр подчеркнул, что у российского военно-политического руководства давно уже нет иллюзий относительно возможности существования государства в современном мире без мощных силовых инструментов.

"В то же время, повышая эффективность военной организации государства, мы отдаем себе отчет в том, что только усилиями международного сообщества на основе соблюдения норм и принципов международного права, взаимного уважения и учета интересов друг друга можно и должно достойно отвечать на вызовы современной эпохи", - подчеркнул Иванов.

Вместе с тем, министр обороны в очередной раз заявил, что информация о переговорах России с Сирией по поводу поставок этой стране переносных зенитно-ракетных комплексов (ПЗРК) и оперативно-тактических комплексов "Искандер-Э", не соответствует действительности. При этом он напомнил, что "по международным соглашениям никаких ограничений на поставки этих вооружений не существует".

Что касается отношений России с представителями международного сообщества, а именно со странами НАТО, то здесь Иванов отметил положительную динамику. "Мы готовы выходить на новый уровень взаимодействия с Альянсом", - заявил министр. В качестве перспективных направлений взаимодействия с НАТО на новом уровне он назвал оперативную совместимость военных сил, ликвидацию последствий стихийных бедствий и техногенных катастроф. Кроме того, Иванов заявил, что Россия не исключает возможности разработок и производства современных вооружений совместно со странами НАТО.

Между тем, глава Минобороны высказал недовольство тем фактом, что "в некоторых европейских государствах встречаются и укрывают международных террористов, беспрепятственно выдают им визы". По его словам, хоть России и "предлагают не замечать" этого, но ее руководство считает "странным и непреемлемым такое развитие ситуации". Иванов также считает необоснованным, то, что мировое сообщество "именует террористов, действующих в Чечне, повстанцами".

Министр особенно отметил, что показ по британскому телевидению интервью "международного террориста" Шамиля Басаева нужно считать "сверхнедружественным актом" в отношении России.

Кроме того, министр подчеркнул, что Россия считает миссию ОБСЕ на Кавказе неэффективной. "У нас есть свидетельство того, что террористы пересекали границы в то время, когда эта миссия проводилась", - сообщил глава Минобороны. Вместе с тем, по словам Иванова, Россия не против проведения в дальнейшем совместных действий на Кавказе и совместного патрулирования границ.

Касаясь ситуации на Ближнем Востоке, министр заявил, что "Россия готова к содействию решения арабо-израильской проблемы". По его словам, содействие процессу урегулирования было и остается главной целью российской внешней политики в этом регионе.

При этом министр подчеркнул, что высказанные ранее намерения международного сообщества оказать действенную помощь палестинцам "пора переводить в конкретные дела". По словам Иванова, проблемы

ближневосточного урегулирования несут в себе вызовы не только для стран Североатлантического альянса и Евросоюза. "В равной степени они затрагивают и интересы обеспечения безопасности нашей страны", - сказал он. Ближневосточный конфликт международному сообществу необходимо решать сообща, отдавая приоритет мирному урегулированию посредством переговоров, считает министр. По его мнению, уход Израиля из сектора Газа должен быть "состыкован с разработанной международными посредниками "дорожной картой".

Упомянул Иванов и о другой острой проблеме, волнующей международное сообщество - ядерных разработках, проводимых Северной Кореей. По мнению Иванова, КНДР должна вернуться в рамки Договора о нераспространении ядерного оружия (ДНЯО), для чего страны, представленные на конференции, должны сделать все возможное. Он подчеркнул, что для России выход КНДР из ДНЯО является особенно острой проблемой, так как страны имеют общую границу. По его мнению, для прогресса в переговорах с Северной Кореей необходимо идти на компромиссы.

Автор: Артур Скальский © Lenta.Ru АРМИЯ, МИР 👁 2023 13.02.2005, 09:33 📌 235

URL: <https://babr24.com/?ADE=19673> Bytes: 4502 / 4502 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)